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[1ByxnapameTtpunyeckoe
pacnpeneneHne Benbynna
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[1ByxnapameTtpunyeckoe
pacnpeneneHune Benbynna (npumep)

[pumep. Onpenenum cpeaHo HapaboTKy Tep U MUHTEHCUBHOCTb OTKa30B A(l)
ana TC, spema BP koTopoi nogunHAeTcA 3akoHy Benbynna ¢ napameTtpamu 6=1,5;
A=10"* 1/4 3a Bpems paboTbl =100 u.
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OKCNOHEeHUManbHoe
pacnpeneneHme
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OKCNOHEeHUManbHoe
pacnpeneneHue (npumep)

[Mpumep. Hapabotka TC [0 oOTKasa OnucbiBaeTcA 3SKCMOHEHUWanbHbIM
pacnpeneneHuem ¢ napameTtpoMm A=10" 1/4. Onpedenump p(t) n w(t) cucTembl 3a
BpeMs paboTtbl £=2000 4, a Takke CpEAHIO HapaboTKy 7.

p(2000) = e~"072000 _ 819
w(t)=10"* .7 209 - 849.10° 1/y
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PacnpeneneHune Penes
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HopmanbHoOe pacnpeneneHue

) s o _(t-Tg)’
)/ N -z -8
0.3\ 1 g _"_2
/ \ P = 7= _E 2 dx

ARER
fiT
/ [© \ =T, Q(f)=F( oTcp]
: 5

o] SRk
/ \ Tar roe F(x):i Ie 2 du — 3TO UHTErpan Nannaca

-3 -2 -1 0 1 2 3 /2"_



